



В аттестационную комиссию
МАДОУ д/с №18
муниципального образования
город Новороссийск

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на Гуню Ларису Викторовну

музыкального руководителя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад №18г.Новороссийск с целью подтверждения соответствия занимаемой должности.

Гуня Лариса Викторовна 1965 года рождения, в 1991 году окончила Киевский педагогический институт им А.М.Горького по специальности «Музыка» Педагогический стаж 15 лет, в данном учреждении 3 года.

В 2016 году прошла курсы повышения квалификации в объеме 72 часа.

Лариса Викторовна имеет теоретические знания основ дошкольной педагогики и психологии, музыкального воспитания и обучения, грамотно планирует содержание своей деятельности.

Квалификационный уровень Ларисы Викторовны позволяет успешно осваивать и внедрять в практическую деятельность инновационные достижения педагогической науки и практики, осуществлять интеграцию педагогического процесса.

Работает над темой по самообразованию «Использование логоритмики как части музыкотерапии в целях оздоровления детей дошкольного возраста с фонетико-фонематическим недоразвитием речи», используя нетрадиционные методы работы: музыкотерапию, кинезитерапию. Реализуя основную общеобразовательную программу дошкольного образования учреждения, Лариса Викторовна создает каждому ребёнку условия для наиболее полного раскрытия творческого потенциала и развития музыкальных способностей. В игровой форме помогает детям самостоятельно разрешать возникающие проблемные ситуации, регулировать собственное поведение.

Педагог, работая в соответствии с современными требованиями, строит воспитательно-образовательный процесс с учётом знания возрастных и психологических особенностей воспитанников. Для каждой возрастной группы у неё подобран необходимый наглядный материал для осуществления образовательной деятельности. Лариса Викторовна подобрана картотека дидактических и развивающих игр и упражнений по всем разделам, разработана система интегрированных занятий с использованием логоритмики.

Лариса Викторовна постоянно находится в творческом поиске, интересуется новинками методической литературы, хорошо владеет ПК. В 2017 году обобщала свой опыт работы на городском методическом объединении музыкальных руководителей по теме: «», в 2018г. По теме: «. Воспитанники Ларисы Викторовны активно участвуют в мероприятиях различных уровней: «Разноцветные капельки-2017г» (победители), «Бархатный сезон – 2016г» (победители), «Бархатный сезон – 2015г»(призеры). Тесное сотрудничество с педагогами и родителями воспитанников, через индивидуальные беседы, совместные праздники, консультации, рекомендации, способствует более успешному развитию музыкальных способностей детей дошкольного возраста.

Лариса Викторовна – творческий человек, владеет многими музыкальными инструментами, обладает художественными способностями. Общественные мероприятия в коллективе проходят при её активном участии.

Характеризуется высоким уровнем развития компетентности в области личностных качеств, занимает по отношению к детям гуманистическую позицию. Поведение и внешний вид всегда соответствуют этическим нормам. Тактична, деликатна, контролирует свое эмоционально-психологическое состояние в любых ситуациях. Обладает высокой общей культурой, широким кругозором и развитыми навыками самоорганизации, конструктивно реагирует на трудности, возникающие в процессе реализации педагогического процесса. Среди коллег зарекомендовала себя как сотрудник, обладающий толерантностью, умеющий согласовывать собственные действия с потребностями коллектива, подчинять личные интересы интересам педагогического сообщества, готовый всегда прийти на помощь.

Компетентность в области коммуникативных навыков развита на высоком уровне. Владеет широким спектром вербальных и невербальных средств общения, с помощью которых эффективно формирует позитивную мотивацию воспитанников к осуществлению непосредственно образовательной деятельности.

Ходатайствуем на соответствие занимаемой должности музыкального руководителя Гуню Ларису Викторовну.

Заведующая МАДОУ №18
Председатель первичной профсоюзной
организации
С представлением ознакомлена

_____ О.П.Чистополова

_____ В.М.Новожилова

_____ Л.В.Гуня

«__» _____ 2018 г.